

冬季

警惕妇科疾病“钻空子”

你看病我埋单，八种妇科疾病报销 20% 活动火热进行中

作为中国全民健康扶贫工程在我市筛选出的首家落户医院，工程组委会对协和医院改善医疗条件、提高医疗救助能力等方面给予了大力的资金支持。在落户三周年之际，中国全民健康扶贫工程启动 200 万医疗资金，专门用于协和妇科门诊患者的报销，宫颈糜烂、妇科肿瘤、妇科炎症等八大妇科疾病门诊看病报销 20%，让洛城女性患者享受到实实在在的、高品质公益医疗服务。

今日关注
看妇科 协和更专业
地址：市金谷园路72号
(火车站西南800米)
电话：www.63211111.com

58 元国际妇科检查和 8 大妇科疾病现金报销 20% 的活动自启动以来，在我市女性中引起强烈反响。据协和妇科门诊统计，活动进行 1 个多月来，已有 5000 多名女性参与并受益。高科技诊疗和实实在在的优惠，帮助不少患者摆脱了妇科疾病。

妇科炎症治疗切勿见好就收

近日，李小姐突然感觉下体奇痒，白带增多，到医院检查发现患上了阴道炎。医生给她开了口服药和中洗液，让她回家按疗程治疗，过了几天，李小姐发现情况有所好转。可没想到刚停药，之前的症状又出现了。

李小姐趁这次优惠活动到协和妇科门诊。协和名医郭禾欣告诉她，女性盲目用药可能会使症状反复出现，继而导致耐药细菌的出现或感染迁延不愈，演变成难治性或复发性阴道炎。根据李小姐的病情，郭禾欣采用 2011 协和独家引

进的意大利妇科私密 SPA 水疗，在轻松舒服的氛围中，消除了她的“难言”之苦。

育龄女性小心宫颈疾病

25 岁的白女士，总是觉得下腹疼痛，还时常伴有脓稠的白带。时间长了，疼痛还不见好转，白带异常更加明显，增多呈黏稠状，有时夹带血丝。正巧在报纸上看到协和医院正在进行的 58 元国际标准妇科活动，白女士便来到医院检查，经诊断，白女士患了中度宫颈糜烂。看到诊断书，白女士一脸诧异。

接诊的协和妇科专家刘乐平解释道：宫颈炎是育龄女性的常见疾病，也是没有明显症状的疾病，只有定期进行筛查才可以及时发现宫颈病变。在刘乐平的安慰下，

白女士在医院接受了美国 LEEP 刀微创治疗，还享受到了现金报销 20% 的优惠。

盆腔炎危害不容小觑

赵小姐在一次不规范的人工流产后，常常觉得下腹部坠胀、疼痛及腰骶部酸痛。在老公的陪同下来到了洛阳协和医院，经妇科检查她被确诊为盆腔炎。协和妇科专家卢新梅解释说，盆腔极易受到细菌感染引起盆腔炎。盆腔炎迁延难治，要积极配合治疗，以免贻误治疗。

在卢新梅的建议下，赵小姐接受了国际领先的美国奥克维技术，通过微波的物理作用，快速排毒，同时促进炎症部位活细胞迅速再生。几个疗程下来，赵小姐在几乎没什么痛苦的治疗下痊愈了。(凌悦)

洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111

惊险！巨型包块藏匿腹中

协和腹腔微创手术显奇效

五旬农妇腹部隆起，疑似怀孕

现年 47 岁的邵女士家住伊川县城，虽然身材偏胖，但她对自己的健康状况一直很有自信。一天和邻居闲聊，邻居开玩笑称她像孕妇，说者无心听者有意，邵女士当场便沉了脸。

原来，4 个月前，邵女士发现腰围明显增大，她以为是自已吃胖了。一天早晨醒来，她突然在下腹部触摸到一个肿块，不禁内心一惊。之后没多久，她突然下腹疼痛难忍，就到家附近的小诊所输液，3 天后疼痛消失了。本以为就这么好了，谁知 1 周前她再次出现下腹胀痛，此时腹部已经高高隆起，真的像孕妇一样。

巨型包块藏匿腹中

在家人的陪同下，她来到县医院做了检查，B 超检查结果显示：邵女士的盆腔里长了个包块，如婴儿头大小。必须进行手术治疗，可县里的医院治疗此症需要开腹，邻居于是推荐她到协和医院看看。

在协和名医郭禾欣的诊室，郭禾欣认真地为邵女士讲解她的病情。盆腔包块根据病因可以分为几种，邵女士的包块属于畸胎瘤，所幸发现及时，检查得知是良性肿瘤，邵女士舒了口气。郭禾欣接着告诉她，虽然是良性肿瘤，但是这么大的包块实属罕见，如不及时手术，生长速度过快的包块会挤压膀胱，引起泌尿尿频，腹部包块继续增大，还会危及生命。

名医神术妙手回春

考虑到邵女士的年龄，并且如此大的包块手术切除很困难。医院专门组织专家组多次讨论诊断、评估病情和手术风险，并有针对性地制订手术方案。由被誉为“中原微创第一人”的协和妇科微创诊疗中心主任仲少文亲自操刀，确保手术安全无误。

11 月 10 日，医生在全麻下为邵女士实施微创手术，术中发现右卵巢巨大囊性包块，从中吸出约 4500 毫升的液体，包块被成功剥离。术后，邵女士恢复情况良好，摆脱了这个大“包袱”，她感到前所未有的轻松。

出院前，邵女士一家人还特意向医护人员送上一面“名医名术，妙手回春”的锦旗以示感谢。(悦儿)



协和微创中心主任仲少文正在为邵女士实施手术。

协和报喜栏

孩子是最好的传家宝，生一个健康聪明的宝宝是每一个家庭最大的心愿。洛阳协和医院不孕不育诊疗中心拥有经验丰富的专家团队和高精尖助孕技术，通过精心治疗，使一对对不孕不育夫妇怀上了健康的宝宝。茫茫求子路，协和是终点。在这里，每个月都有不孕不育夫妇报喜，怀孕率不断刷新。

“三镜一丝”微创助孕 圆小夫妻生育梦想

11 月中旬的一天，刘敬平像以往一样在诊室里忙碌着，这时她突然接到一位不孕患者的报喜电话，原来是 5 个多月前哭哭啼啼来找她看病的王姐(化名)打来的。王姐因为不孕身心倍受折磨，后在协和接受治疗现在怀孕了。

幸福生活因不孕蒙上阴影

家住宜阳县的王姐嫁人后，和老公相亲相爱，公婆待她像对待自己的女儿一样。那时候她觉得自己很幸运，是天底下最幸福的女人。可是这样的日子并没有持续几年。

婚前她和丈夫到洛阳打工，不小心怀孕了，因为当时两人毫无准备，身上也没有多少积蓄，便在一家小诊所匆匆做了不规范的人工流产。结婚后，一直未采取过避孕措施，全心全意要“造人”，没想到有心栽花花不开，婚后两年她一直没怀上孩子。才 25 岁的王姐担心自己不能生育，小夫妻俩开始四处奔

波治病，几乎花光了家里的积蓄。婆婆和公公也是从那时起开始对王姐有意见。

朋友介绍，协和令她看见曙光

王姐暗地里不知哭过多少回，正当准备放弃治疗抱养个孩子的时候，朋友带给她一个振奋的消息。朋友的一个亲戚多年不孕，就是在洛阳协和医院治好了，如今已经怀孕 5 个月了。得知这一消息，王姐便立刻打电话给正在洛阳打工的老公，夫妻二人急忙来到洛阳协和医院。

在协和首席不孕不育名医刘敬平的建议下，王姐和他的老公夫妻同诊，先排除了她老公患有不育症的可能。经过科学详细的检查，发现王姐双侧输卵管扭曲、粘连，通而不畅，且伴有慢性盆腔炎。不孕病因找到了，小夫妻好像看到了孕育的希望。

前沿技术让她喜得贵子

根据王姐的病情，刘敬平为她

量身制订了科学的治疗方案。先经过高科技抗炎治疗，消除了盆腔炎；然后由协和微创中心主任、中原微创手术第一人仲少文亲自操作“三镜一丝”科学助孕术，在放大几十倍的宫腔镜电视屏幕下直视操作可做到动作更准确，一次性复通，有效解除了患者输卵管阻塞、积水、粘连等问题。

据仲少文介绍，宫腔镜、腹腔镜、输卵管镜联合导丝介入科学助孕术，克服了传统诊断的方法只能了解输卵管的通畅性而不能掌握输卵管内腔及上皮的病变，且很难区分器质性与功能性损害的缺点，避免了传统介入复通术插管的盲目性，有效解决了女性输卵管阻塞、积水、粘连等问题，有效提高了手术的安全性及受术者的妊娠率。

5 个月，王姐打来了报喜电话，语调里有掩不住的兴奋，不停地感谢医院，感谢刘主任，而且说将来要在协和医院生宝宝。

(凌儿)

